

Místo lopat na sních se chopili pil

Jirkov změnil pravidla pro poskytování dotací

Občanská sdružení, příspěvkové organizace města, školy a školská zařízení v Jirkově a okolí, které čerpají dotace z rozpočtu města, by měly zbystřit. Jirkov totiž změnil zásady pro jejich poskytování, důvodem byl nový občanský zákoník a zjednodušení a sjednocení administrativy.

Kvůli novému zákoníku se označení občanská sdružení nahradila slovem spolky. Dále se zapojil koordinátor sociálních služeb a řídicí skupina komunitního plánování, a to v případě žádostí zaměřených na prorodinné aktivity, prevenci sociálně patologických jevů a odstraňování sociálních bariér.

Byly doplněny i body týkající se povinnosti příjemců dotací při vyučování dopravy soukromým vozidlem a vyučování ubytování. Další některé body byly drobně poupraveny. Na rok 2014 je v městském rozpočtu vyčleněno pro tyto dotace milion korun, o trochu více než v předešlých letech. (ed)



Vyhodnocení vánočního kvízu

Jirkov zachránila před husitským nájazdem mlha. Proslulost městu přineslo dobré pivo, jirkovský Rytíř se vyvázal až do jižní Afriky. To jsou některé ze správných odpovědí vánočního kvízu, který jsme uveřejnili v prosincových novinách.

Soutěžilo se o novou knihu o Jirkově. Výherce měl být ten, jehož zpráva dorazila do redakce jako třetí v pořadí. Soutěžních e-mailů přišlo několik, zcela správně odpověděli jen dva lidé. Podle stanoveného pravidla se stal výhercem třetí v pořadí, a tím byl Jan Čaforek, který v Jirkově žije a pracuje teprve dva měsíce.

Do redakce napsal: „Zajímám se o dění ve městě a i vím, že mě odpovědi nebudou na 100 % správné, ale aspoň mám dobrý pocit, že jsem to zkusil. I když nevyhrajou, knihu si stejně zakoupím, viděl jsem ji na Červeném Hrádku i na infocentru v Jirkově, když jsem pomáhal jako zaměstnanec MěÚSS Jirkov při zajišťování adventu a hned mě zaujala.“ Redakce a redakční rada blahopřeje k výhře a s radostí předávají skromnému výherci knihu Příběh hradeho města Jirkova.

Ostatní soutěžící chybovali, například vybrali špatnou (byť lákovou) odpověď u otázky, co je největší slabinou Jirkova - Jirkov nemá žádnou slabinu. Správně bohužel je, že slabinou Jirkova je početná mladá populace, z níž



Foto ED

Pracovník městské sociální firmy ONZA a. s. při prořezávce keřů ve Školní ulici.

Zima se nekoná - aspoň v době přípravy tohoto čísla novin to tak vypadalo. Pluhový netřeba, odhazovat sních také ne. Pracovníky, kteří by jinak měli na starost sjezdovost komunikací, můžou Jirkováci vidět v terénu i tak. Prořezávání keřů, dřeviny, případně pokácení stromů, které už jsou přestářlé. Pracuje

počasí a opravují propadliny v chodnicích, případně zasypávají drty či studenou balenou směsí drty v komunikacích. Na chodnicích bude práce nejspíš dost: „Například v zámkové dlužbě chodníku v Červenohrádecké ulici vyžadují žulové kostičky z vymezených částí spár.“ říká Lenka Pfafflová z oddělení údržby města a útvary investic

stěžovali na nepořádek v zarostlých keřích a úkrty bezdomovců, jsme objednali u městské sociální firmy ONZA vyřezávání keřů ve Školní ulici u přivaděče a v okolí. Místo se tak pročistí a zlepší se vzhled lokality, komentuje důvod prací místostarostka Dana Juršáková.

Přes dvě stě řidičů nestihlo výměnu průkazů

RP vydávány od 1. ledna 2001 do 30. dubna 2004

